



## **Руководство и сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в торжественном митинге у воинского мемориала «Вечный огонь»**



Сегодня, 8 мая 2017 года у воинского мемориала «Вечный огонь» в городе Костроме состоялся митинг, посвященный 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области вместе с ветеранами, представителями власти, силовых структур, общественных организаций, школьниками и жителями города возложили цветы к «Вечному огню».

Память защитников Родины, погибших в боях Великой Отечественной войны, почтили



минутой молчания.

## Изображения



08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1124105>